

『CD 付 2016 年度版 英検準 2 級合格！問題集』正誤表 (2016 年 12 月 16 日作成)

●本冊 p. 29 (2) について

和訳に誤りがありました。

下記のように訂正し、お詫び申し上げます。

誤：「応募者は彼らの履歴書を提出するように求められた」

正：「応募者は彼らの履歴書を提出するように求められる」